

Утвърдил:

/Галя Здравчева/

Проект за план на дейността**на****НЧ“ Хр.Смирненски-2009г. с.Рогозиново“ за 2020 г.**

№	месец	събитие	Описание/ цели	сума
1	януари	Зимни празници	Отбелязване на имени дни с изненади за хората носещи имената: Васил, Йордан, Иван, Антон, Атанас.	--
2	--	Бабин ден	Празник на най-добрия помощник на съвременната жена и връчване на грамота за „Най-млада баба!“, „Най-богата баба!“, „Кандидат баба“ и др.... Демонстрация на „Бабуване“ от по-възрастните жени.Подарък за всички баби.	200лв.
3	февруари	Трифон Зарезан	Зарязване на лозята и откриване на сезона	--
4	--	Празник на виното	Обявяване на „Цар на виното“	--
5	март	„Баба Марта“	Групата за плетива и шевици подарява мартенички на деца и възрастни.	40лв.
6	--	3 март	Поднасяне на венец на паметника в двора на кметството	60лв.

7	--	8 март	Празник на жената. По този повод всяка жена присъстваща на празника получава подарък цвете, което да си посади в двора.	200лв.
8	--	Първа пролет	Посрещане на пролетта с поход до местността „Кутела“/„Светото“/ – мушване под камъните за здраве, със игри и забавления на открито.	--
9	април	Наш дом – част 2	Стартиране на кампанията за най-добре подреден двор - цветни и зеленчукови градинки и поддържана тротоарна част. За всеки участник в начинанието се предвижда по едно знаме – един от символите на България, както и отличено 1,2 и 3 място с награден фонд. Критериите за оценяване ще бъдат оповестени заедно със началото на кампанията, която ще продължи до края на лятото.	300лв
10	--	Великденски празници/Сирни заговезни	Организиране и възстановка на обичая „Сирни заговезни“	--
11	--	Пролетни празници „По шарената черга“	Изява на ТК „Розини“ . Дрескот на събитието: цървули и	200лв.

			Награден фонд за автентично представяне, игри с изненади.	
12	май	6 май- ден на народната носия! РД на ТК „Розини“	Съвместно с църковното настоятелство да се организира тържество по случай годишнина от построяване на църквата в с.Рогозиново и да се отбележи рождения ден на танцовият клуб към ч-щето. Концерт на ТК“ Розини“ и гости от др. Читалища. Почерпка по случай празника.	300лв.
13	--	На разходка с каруца	Сборен пункт - площада; посещение в църквата; местността „Кутела“; по междуселските пътища до с.Коларово и Малката звезда с включени атрактивни игри и „приключения“	--
14	--	Донаборна среща	Среща на „акраните“ . За всеки от тях изработен албум със снимки запазени във времето	200лв.
15	юни	1 юни	Отбелязване на деня на детето с игри на открито и изненади.	100лв.
16	юли	1 юли	Посрещане на изгрева в местността Бакажик, с осигурено кафе за участниците.	50лв.
17	август	Празник на зърнопроизводителите	Отбелязване края на жътвата от	--

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ СЕЛО РОГОЗИНОВО-2009ГОДИНА“

			участниците в кампанията.	
18	септември	Фестивал на „Хармана“	Участие в фестивала	150лв.
19	--	Традиционен есенен панаир с.Рогозиново	Участие на ТК „Розини“ и гости самодейци; осигуряване на оркестър за хорото, което се извива всяка година на „хорището“	1200 лв.
20	октомври	Отдаване почит на загиналите в Балканската война	Поднасяне на венец и среща с наследниците	60 лв.
21	--	Ден на християнското семейство	„Златна сватба“ – възстановка на традиционна сватба от миналото	200лв.
22	--	Официално закриване на сезона на земеделската продукция	Закриването на сезона с конкурс за най-голяма тиква, зелка, с награден фонд	150 лв.
23	ноември	Деня на народните будители	Закупуване на книжки за деца участници с цел стимулиране интереса към книжното ни богатство и четенето	40лв.
24	декември	1.12-запалване на светлините на елхата	Поставяне начало на коледните празници /изработване на украса от доброволци/	--
25	--	„Коледни светлини“	Конкурс за най-красива коледна украса с награден фонд	200лв.
26	--	„Коледуване“	Традициите са живи	--
27	--	Посрещане на Нова година на площада	Традиционно вече посрещане на новата година с музика, хора, фюерверки	100лв.
28	2020г.	Други :		

		1. Средства за отопление;	200лв
		2. Канцеларски материали;	200лв.
		3. Интернет услуги;	96лв.
		4. Рекламни материали-календари, тениски и др.;	300лв.
		5. Организиране на екскурзия с посещение на обекти свързани с историята.	1200лв.

Изготвил:Василка Карабатакова

Кремена Димитрова